



Twardogóra, dnia 30.08.2013 r.

IT.271.18.2013.AK

Do wszystkich Wykonawców

Gmina Twardogóra działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 113/2010 poz. 759 t. j. z późn. zm.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa drogi gminnej relacji Twardogóra-Dąbrowa” w zakresie pytań złożonych przez Wykonawcę.

Pytanie 1: Czy Inwestor gwarantuje, iż założona konstrukcja wraz z istniejącym podłożem są w stanie przenieść obciążenie wynikające z założonego ruchu.

Odpowiedź na pytanie 1: Inwestor na podstawie przeprowadzonych badań potwierdza założone parametry konstrukcyjne.

Pytanie 2: Czy wobec przyjętej konstrukcji Zamawiający skróci okres gwarancji do 24 miesięcy?

Odpowiedź na pytanie 2: Nie przewiduje się skróconego okresu gwarancji.

Pytanie 3: Na jaką odległość należy wywieźć grunt uzyskany z wykopów (zgodnie z punktem 4 opisu technicznego).

Odpowiedź na pytanie 3: odległość wywozu nadmiaru gruntu wynosi 4km.

Pytanie 4: Zgodnie z opisem w pkt. 6 opisano projektowaną zieleń. Prosimy o wyjaśnienie czy wykonawca powinien wycenić taką pozycję?

Odpowiedź na pytanie 4: Należy wycenić wysiew trawy na terenach przewidzianych pod zieleń i skarpy rowów.

ZURNISTOZ
Jan Dągał